

时尚周刊 Fashion

快报《时尚周刊》发出倡议,争做有一技之长的美容美发师——

学生及家长 需改变就业观

今年 受金融危机影响,毕业生就业与往年相比更加困难,很多大学生呆在家里当“啃老族”,而另一方面朝阳产业,美容美发行业却面临着青黄不接,招不到人才的窘境。究其原因,恐怕仍然是有色眼镜看这行在作怪,导致不少人对这行心存偏见。其实不然,王春、金玉春(宝丽来SPA总经理)等如今美容行业的领头人,当年可都是初出茅庐的大学生,他们凭着过人的胆识和智慧,顶着世俗的偏见和压力,从零开始,做出了如今一番令人刮目相看的大事业。在他们的感召下,越来越多的年轻人加盟到美容美发这个朝气蓬勃的产业中,成为这个行业的生力军。

如今严峻的就业形势已不容我们坐等靠要,空想实现不了我们的梦想,只有脚踏实地,用自己的双手打拼未来。快报时尚周刊发出倡议,希望更多有志青年能改变就业观念,争做有一技之长的美容美发师。

当美容美发师:
含泪的骄傲

“我们这个行业能走到今天,是含泪的骄傲!”当中国美发美容协会副会长、江苏省美发美容协会常务副会长王建,说起自己从事了20多年的美容美发行业时不由得如此感慨道:“我们行业没有靠政府拨款,解决了那么多人的就业,涌现了一大批行业明星,这是十分值得骄傲的!比如最早从夫子庙店开始的王春美容院,以自己的名字为招牌,以自己的人格和信誉作保证,而经过近20年的发展,王春美容院这块金字招牌叫响了整个南京城。王春本人也被评选为‘中国商业服务业

改革开放30年卓越人物。”但过程何其艰难,并且直到现在,还有很多人对这个行业存在偏见!

美容美发行业:
急需有志青年

正是源于世俗的眼光和偏见,导致蓬勃发展的美容美发行业青黄不接,如今最令王建、王春等业内人士担心的,就是人才问题。“我们急需有文化、有层次的人才来补充新鲜血液,为行业提档升级。”王建告诉记者,很多家长不太愿意自己的孩子去学美容美发。于是,一些职业学校的美容美发专业常年招不到学生,正规的美容美发场所在招聘会上“设摊”鲜有毕业生“问

津”,行业正面临青黄不接、后备人才不足的现状。与之相反的是,现代人对于美丽、摆脱亚健康、养生的需求越来越大,中国美容美发行业的产值正以每年15%的速度递增,商机巨大。从事此行业的专业美容美发人员的基本收入堪比白领。

因此,快报《时尚周刊》编辑部联合江苏美发美容协会,向所有应届高中毕业生、大学毕业生发出倡议及邀请:请试着多了解一直被世俗偏见笼罩着的美容美

发行业,借助快报搭建的这个平台,走入这个行业,也许你会发现这同样是一个可以大有作为的广阔舞台。

我们将联合王春美容院、朝晖美容院、美的世界等美容美发行业翘楚,于8月1日、2日下午5点在现代快报社楼下的置地广场(洪武北路55号),举办现场招生、招聘会。敬请期待!

快报记者 史丽君



中国医师协会
江苏省美容与整形修复援助中心
奇致整形美容医院
【权威钜献】

拯救500名美丽受损天使

她们原本是爱美的天使,却在追求美丽的道路上被折断了天使的翅膀。7月15日-8月15日,中国医师协会江苏省美容与整形修复援助中心、奇致整形美容医院开展大型公益活动“拯救500名美丽受损天使”。

顶级专家爱心献技 尖端修复再造神奇

中国医师协会美容与整形医师分会长

国际著名整形外科专家、上海九院终身教授

中国医师协会江苏省美容与整形修复援助中心主任

中国医师协会江苏省美容与整形修复援助中心特聘专家

韩国美容协会会长、韩国明星整形大师

中国精微整形专家、奇致医院副院长

中国精微整形专家、奇致医院美容外科主任

美国国际修复唇腭裂“微笑行动”首席专家

李世荣

王炜

杨定文

穆雄铮

林钟学

周长兵

王健

李宁生

征集对象

100名双眼皮失败者

适应症:两侧不对称、过宽过窄、重睑线不明显、重睑线较短、三眼皮等

100名隆鼻失败者

适应症:外形欠佳、假体松动、假体歪斜,假体顶鼻头皮等。

100名隆胸失败者

适应症:假体不适、不对称、乳头乳晕色形不佳、手感形态不自然、悬吊失败等。

100名吸(抽)脂失败者

适应症:皮肤凹凸不平、两侧不对称、效果不明显等。

100名先天缺损者

适应症:唇腭裂(兔唇)及术后形成的疤痕明显、鼻孔不对称等、小耳畸形。

凡报名手术者,免除假体取出费,修复手术费享受5折特惠



奇致整形美容医院

精于整形·专于美肤

江苏省医学会会员单位
江苏省美容与整形技术指导中心
2008南京专业美容医院合格规范第一

江苏省美容与整形修复援助中心
江苏省激光美容临床示范基地
2008南京专业美容医院诚信调查第一名

美丽热线:83153333
地址:南京市云南路49号天星华庭F6-7
——欢迎登陆奇致医疗网站 www.51mpa.net